



高醫紀要

7月18日

- 王校長率同師生北上參加全國大學博覽會分北、中、南，東四區全力宣導高醫現況。

7月22日

- 學術研究委員會選拔2003年研究傑出教師，當選教師有吳永昌教授、林忠男教授、林俊清教授、吳明忠教授、蘇明德副教授、林綉茹教授、林立民教授、陳彰惠教授、洪文俊教授。

7月26日

- 附設中和紀念醫院92學年度新進人員職前訓練舉辦「醫學倫理與醫療法律研討會」。

7月28日

- 附設中和紀念醫院啟川大樓規畫設置佛堂、祈禱室、禮拜堂正式揭幕啟用。

8月1日

- 舉辦新設學系暨改名學系揭牌典禮由王校長與張博雅董事共同主持。
- 舉行附設中和紀念醫院新舊任院長交接典禮，陳田植董事長、王國照校長參與主持，由新任院長許勝雄接替洪純隆院長為第八任院長。

8月7日

- 王校長偕同本校主管及校友赴美參加2003年高醫留美校友會年會，會中決議2005年的校友年會移至台灣舉行。

9月1日

- 委託本校經營高雄市立小港醫院舉辦新舊任院長交接典禮、由新任鍾飲文院長接替鍾育志院長。

9月3日

- 進修推廣部油畫粉彩班師生畫展開幕茶會於附院南杏藝廊舉行，邀請王校長及文化界外賓致詞，共襄盛舉。

9月4日

- 舉辦九十二學年度教學研討會於大講堂舉行專題演講及分組教學觀摩討論會。

9月10日

- 舉行九十二學年度聯合解剖教學啟用儀式，藉以啟導學生感謝大體老師及其家屬無私的奉獻。

9月15日

- 九十二學年度新生入學輔導開學典禮由賴永勳副校長代理校長主持，並會同各院系所主管給予新生入學輔導，及認識高醫概況。

9月15日

- 附設中和紀念醫院設立中醫部，融和傳統醫學中藥精粹與現代醫學的科學檢查，提供更完善及人性化之醫療服務、中醫部設有內科、婦兒科、傷科、針灸科及中藥局與研發組。

9月18日

- 高醫新世紀人文講座，特邀請國立成功大學宋瑞珍副校長演講，講題為「從醫師的培育及養成談醫學人文教育的落實」。

10月3日

- 由文建會主辦的Encore台灣－文藝表演巡迴演出活動，特邀請「台北愛樂室內樂團，於大講堂公演。

10月5日

- 新學生宿舍大樓藝廊舉行首展—趙素芳校友油畫銅雕展。
- 九十二年高醫校友大會於本校綜合集會場舉行連誼餐會，會中恭逢陳水扁總統蒞臨致詞賀勉。

10月16日

- 本校參與經濟部主辦之「2003年台灣國際技術交易博覽會」展出，主題為「高雄醫學大學生技醫藥成果展」。
- 慶祝創造四十九周年校慶，舉行表揚大會暨教師聯誼會，會中表揚傑出校友、傑出研究教師、捐資興學人士、資深教職員工及杜聰明院長紀念基金青年優秀論文獎。
- 舉辦創校四十九周年校慶全校學生運動會暨教職員工趣味競賽。

10月18日

- 主辦國際知名慈善活動「希望的馬拉松」泰瑞法克斯慈善路跑南區活動。